XapaKTepHCTHYECKOE
CBOHCTBO
apHu(pMeTHUYECKOH
IIPOrPECCHH

JomMalwHaa paboTa:
https://youtu.be/eNgYye30310

N°13.19, 13.18 (1)

=2x+1, a,=7x—1, a;j= 18— 9%

1. MpK HEKOTOPOM 3HAYEHUM X Yncna 21 ABNAKOTCAH

nocnegoBaTeNibHbIMW YNeHaMU KOHEYHOU apudMeTUYeCKOW NPOrpeccumn.

HaitauTe aHaueHus > 31 d2» 83



Xapaxmepucmuueckoe ceoicmaeo
apudgmemuueckoil npozpeccuu

« Kajxicowtii waeM apugmemurueckoil
npozpeccuu, HaUUHAA CO B6MOPo20,
paseH cpedHemy apudmemuuecKkomy
npedvioyuie20 u nocaedyrouie20 L1eHos.

= An—-1 ; An+1
Ay 7




Hanante BoCcbMOW 4neH apupMeTnyeckom nporpeccuun (an),
ecnun a/ = 21, a9 = 29.

I[lo =xapaxkTeplcTHYECKOMY CBOHCTEY
apHpMEeTHIIECKOH TPOTPEeCCIH

Ap-1 T8x 41

a, = 5 y T. €.
g a; +a _21+29 _ o5
2 2

[Ipy KakoM 3HA4YeHUU X NocnenoBaTeNbHOCTb X — 1; 4x — 9; 4x + 2
ABNSETCA apn@PMeTU4YeCcKomn nporpeccnen?

ITo =apaxTepIcTHYECKOMY CBOIICTEY
OTPOrpeCcCcHII ITOCHAEeOBATEIBHOCTE ABIIA-
eTcHa apHEddMerOgTIecKon OporpeccHelr,
ecyqIx KasKOBIII 2 ee YUJIeH, Hagn=Ead
cO BTOPOIrCO, paBeHE cpeHemMy apmdare-
TIITECHKOMY DIpPeXbIOyINero I IIOoCJIe-
AVIOIIIEero TUSIeHOB:
(x—1)+ (42 + 2)

= :
Pemzrs DonyaeEHoOe ypasHeHIIEe!:

8x —18 =Bx +1:3x = 19; 2 — %

dxy —9 =




pudMeTHIECKOi Tporpecch (a, ), 0003Hay

a4 .

Pemnenue.
CornacHO XapaKTEPUCTHIECKOMY CBOMCTBY apHU(IMETHIECKOM IMPOrpeCcCUU

e 5 5 =-5
2 = a, -;—a6 . —22+4 4]

d=a,-a,=-5-(-8)=3
a,=a,-d=-8-3=-11.
Otser: a,=-11,a,=5,a.=1.




4.72. HajiguTe, mpH KaKOM 3HAUYeHHH IepeMeHHOIl 3Haue-
HHSA BBIPA’KeHHII OYAYT ABJIATHCA INOCJIEAOBATEJIBHBIMH UJeHAMH
apudMeTHUEeCKOI NPOrpecCHH:

a) bx+2; x—4u1 7-—2x;

6) x°—8; bx+3 u 3x +6;
B) x°+5; x°+ x u 8x — 14.




